

十八里河办事处召开新一届村党组织成员任前集体谈话 公平公正地为群众办好事办实事

本报讯 4月15日,十八里河街道召开新一届村党组织成员任前谈话会,会议由办事处主任王子慧主持,全体班子成员、各村新一届党组织成员共63人参加了会议。

会前大家集中观看了警示教育片《不能触碰的红线》,对村干部面临的廉政风险早提醒、敲警钟,教育新一届村党组织成员严守换届纪律,努力提高拒腐防变的“免疫力”。

街道党工委书记王志锋代表街道党工委向当选的新一届村党组织成员表示衷心的祝贺并表示,新当选的党组织成员肩负

着组织的信任和群众的支持,一定要不忘初心地完成好职责使命。

会上要求,各村新一届党组织成员要做到心中有党,带头讲政治。坚决执行党的方针政策,牢固树立“四个意识”,不断提高政治鉴别力和敏锐性。在工作中要同上级党委、政府保持高度一致,把维护上级党组织的权威和树立自己的形象统一起来,公平、公正地为群众办好事,办实事,真心诚意带领群众致富。

要心中有民,带头勤服务。要知群众冷暖、从小事做起、有奉献精神,把为民办

事放在工作的第一位,真心实意为群众去着想、去考虑,了解群众需求,解决群众的实际问题和困难。

要心中有责,带头敢担当。既要当好“官”,又要能干事;既要用好权,又要敢担当;既要出好彩,又要出好力。要心中有戒,带头守廉洁。要有“公心”和“戒心”,自觉遵守政治、组织、工作、生活等各项纪律,始终把集体利益放在第一位,克己奉公,不谋私利,做到做事讲规矩,一碗水端平,真正把手中的权利运用到为人民服务中去。要搞好班子团结,加强村“两委”、党员干部

和群众之间的合作,发挥大家的积极性、创造性。

要做好落选干部安抚工作,积极团结落选干部,肯定他们为本村发展所作出的成绩和贡献,引导他们放下思想包袱,正确对待落选,调整工作心态,积极为本村发展继续贡献力量。要开展好村委会换届选举,做到“五个坚持”,即坚持严把候选人资格关口、坚持充分发扬基层民主、坚持依法依规选举、坚持严肃换届纪律、坚持全过程监督,确保换届选举有序推进、圆满完成。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

“挑灯夜战也不能让问题过夜” 污水横流找社区 刻不容缓解民忧

本报讯 清明节后第一个工作日,4月8日上午10点,陇海东路61号院一号楼居民因公共下水道堵塞,在与物业协调无果的情况下,带着无奈的心情来到陇海马路街道陇一社区求助。

刚开完会的新、老社区党总支书记王伟和包淑杰急居民之所急,放下手头工作带领相关人员赶到现场。看着冒着污水的窨井散发着阵阵恶臭,路人掩鼻急行……两位书记随机分工协调物业和商户,在照顾到各方利益情况下,最终达成共识,由各商户出资,社区监督对堵塞窨井进行疏通。

疏通过程中,一号楼居民看到两位书记后激动地说:“有问题咱不怕,社区就是咱的家!”两位书记与施工方商量方案并和大家一起参与疏通,使得窨井疏通工作进行顺利。车辆占压就打电话、入户查找清理车辆,天黑了协调临时灯,用包淑杰的话就是:“挑灯夜战也不能让



这个问题过夜!”经过社区和施工方共同努力,长达30余米的堵塞窨井终于在晚

上8点成功疏通。
记者 柴琳琳 通讯员 张茹 文/图

二里岗街道召开 社会治安保险业务培训会

本报讯 为加强社会治安防控工作,降低或减少因社会治安问题而造成群众损失的风险,着力提升全区公众安全感和政法机关满意度,二里岗街道认真落实上级平安建设工作要求,于4月16日下午召开了社会治安保险业务培训会,社区负责人及派出所民警参加了此次会议。

会上要求,各社区要提高认识,高度重视,加强宣传,以治安保险保平安活动为载体,推动落实治安防控体系各项措施,积极提升公众安全感和执法满意度。市人保财险公司着重向居民进行了保险范围、赔偿标准、赔偿流程的相关知识培训。

通过这次培训,增强了二里岗街道的业务能力,提高了大家的为民意识,下一阶段,街道将加大治安保险的宣传力度,保证治安保险保平安工作的全面推进,努力提升公众安全感和政法机关满意度。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

清明节特辑

十八里河街道 清明时节扫墓忙 缅怀英雄寄哀思

本报讯 近日,十八里河街道办事处组织管城二中师生参加清明扫墓活动,给学生们上了一堂意义深刻的爱国思想教育课。烈士墓前,师生们怀着无比崇敬的心情,对为了民族独立和国家尊严献出宝贵生命的烈士们默哀致悼,敬献花篮,并在烈士墓前庄严宣誓,深刻表达了对革命烈士崇高的敬意和无尽的追思。管城二中党支部书记、校长魏卿国带领学生参观了烈士纪念馆,向学生们讲述了锦绣中华大地上一个个动人的悲歌,并号召全体师生不忘历史,铭记不屈的革命精神,继承先烈遗志。在今后的工作和学习中,牢记初心和使命,立足本职,为祖国的繁荣富强贡献力量。

此次活动让学生深切体会到了和平生活的来之不易,大大激发了学生们的爱国情怀。对弘扬民族精神,促进学生健康成长有重要意义。参与活动的教师党员们也纷纷纷纷表示,会更好地继承革命先烈的光荣传统,不忘初心,砥砺前行。以更昂扬的斗志、更振奋的精神、更敬业的态度投入到工作之中。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

南关办事处 缅怀革命先烈 弘扬爱国精神

本报讯 为培育和践行社会主义核心价值观,南关办事处在辖区范围内开展了“缅怀革命先烈,弘扬爱国精神”系列活动。

活动在街道辖区11个社区党组织中广泛开展,同时还邀请辖区青年志愿者、部分党员、辖区居民共同参加。活动共召集辖区党员群众70余人。

与此同时,街道依托红色网络家园集中开展网上祭英烈活动。在清明节期间,南关街道的锦艺新时代社区、新天地社区、惠工街社区的红色网络家园免费持续开放,在这里,除了可以了解到党的发展历程等红色知识外,值班工作人员还引导大家点

击进入郑州市2018年“清明节网上祭英烈”主题活动页面,借助网络进行祭奠。

参与此次活动的党员群众纷纷表示,街道的此次活动让大家更加深刻地认识到自身的责任感和使命感,更加坚定了为党的事业奋斗终生的勇气和决心。党员们一致表示,要把此次参观活动与“两学一做”学习教育紧密结合起来,继承和发扬革命先烈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,以更昂扬的精神状态投入到工作中去,为“四个管城”建设和郑州建设国家中心城市贡献自己应有的力量。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

西大街街道办事处 追忆烈士培养爱国主义情怀

本报讯 为进一步弘扬辖区群众爱国主义精神、加强居民爱国主义教育,近日,西大街办事处开展郑州烈士陵园祭奠活动,辖区近20名党员和群众代表参加,祭奠长眠的革命先烈、缅怀革命先烈的丰功伟绩。

当天,一行人参观了中原英烈纪念馆,聆听吉鸿昌、彭雪枫、杨靖宇等老一

辈英烈的英雄故事,认真学习楷模的无私奉献精神,更加深入地了解了革命先烈的光荣事迹。此次活动,在追忆革命烈士中培养爱国主义情怀,有利于辖区党员和群众继承和弘扬革命先烈的优秀品质,振奋精神、凝聚力量,更加自觉地融入各自工作中。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆

管城回族区 开展全国爱国卫生月 宣传活动

本报讯 近日,由管城区爱卫会主办,区卫计委、文物局、东大街街道办事处承办的2018年全国爱国卫生月暨第69个“世界卫生日”主题宣传活动,在管城回族区商都遗址公园举行。

今年4月是第30个全国爱国卫生宣传月,按照全国爱卫办要求,管城区各级各单位紧密结合“关注小环境 共享大健康”的宣传主题,大力进行健康中国、健康城市和公民素养66条的宣传。全区党政机关、乡、街道办事处、公共单位、社会组织和社会(村)广大居民群众积极响应并参与到宣传活动和城乡清洁行动中来,关注个人健康与环境卫生、倡导健康生活方式和文明素养,打响全区环境卫生保卫战、攻坚战和持久战,创新打造“健康管城”,深入推进“美丽管城”建设,助力郑州市“健康城市”全面建设。

活动现场通过主题版面展示、健康问题咨询、义诊、发放宣传品、病媒生物防治企业现场咨询等方式,向群众广泛宣传卫生健康知识,倡导卫生环境维护和保持。活动现场居民群众参加达1000余人次,发放宣传品(页)1000余份,义诊群众600余人次。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅